

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 20-й

№ 26 (4037)

СУББОТА, 6 февраля 1971 года

Цена 2 коп.

**НАШ
ТРУД
XXIV
СЪЕЗДУ
КПСС**

ПРОДУКЦИЯ 1971 ГОДА

Ангарский нефтеперерабатывающий завод известен как поставщик машинных масел. Эту продукцию получают на трех установках, вступивших в строй в прошедшей пятилетке.

А скоро флагман сибирской нефтехимии выдаст первые тонны моторных масел. На территории предприятия началось строительство второй очереди производства масел. Эта очередь включает в себя две крупные установки — деасфальтизации гудрона и фенольной очистки масляных дистиллятов.

На первой из них полным ходом идут строительные работы, в этом году начнется строительство и второй установки. К концу года ангарские нефтепереработчики намерены дать стране первые тонны ангарских моторных масел.

Одновременно здесь начался 5-й пуск установки по производству морозостойкого дизельного топлива, строительство которой было завершено в прошлом году. Освоение этого комплекса идет с трудом, но уже полностью отработан технологический режим на девяти узлах и получена продук-

ция, не замерзающая при температуре —30 градусов. Осталось получить дизельное топливо с температурой —40, но тут эксплуатационники столкнулись с новой трудностью — в узле разложения смеси на трубопроводе налипают карбамид, и из-за этого задерживается окончательный пуск комплекса. Нефтепереработчики нашли выход из создавшегося положения, перенеся опыт родственных предприятий. Принято решение покрыть внутренние стенки труб эмалью. Для реконструкции узла потребуется две-три недели. После этого установка будет выведена на режим в шестой раз, и страна получит первые тонны арктического топлива из Ангарска.

ТРИ ЗАДАНИЯ ЗА СМЕНУ

Включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXIV съезда партии, смена старшего оператора Михаила Кожаява на производстве фталевого ангидрида двадцать девятого января в три раза перевыполнила сменное задание по выпуску конечного продукта. Это лучший результат в стране на химических установках такого профиля.

Производство фталевого ангидрида на комбинате новое. Примечательно, что такого результата смена № 2 добивается в третий раз. В этом прямая заслуга всего коллектива цеха 133.

— При такой слаженности и четкости в работе, — комментирует событие начальник цеха т. Попов А. Ф., — наша установка дистилляции в ближайшее время перекроет проектную отметку в полтора раза.

В. ЖЕГЛОВ,
слушатель ВУМЛА.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ В АНГАРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ВМЕСТО ВЫБЫВШЕГО ДЕПУТАТА

РЕШЕНИЕ АНГАРСКОГО ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

В связи с освобождением избирательного округа № 347 исполком городского Совета депутатов трудящихся решил:

На основании Указа Президиума Верховного Совета РСФСР от 3 августа 1951 года и в соответствии со статьей 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские, поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» назначить на 21 февраля 1971 года выборы в Ангарский городской Совет депутатов трудящихся по избирательному округу № 347.

Председатель исполкома городского Совета депутатов трудящихся

П. ГРОМОВИЧ.

Секретарь исполкома городского Совета депутатов трудящихся

В. СОСНИН.

В ГК КПСС

О ПРАЗДНОВАНИИ 53-й ГОДОВЩИНЫ СОВЕТСКОЙ АРМИИ И ВОЕННО- МОРСКОГО ФЛОТА

Бюро городского комитета партии в специальном постановлении обязало парткомы, ГК ВЛКСМ, первичные партийные и комсомольские организации до 22 февраля провести в коллективах предприятий, в учреждениях и учебных заведениях беседы, доклады и лекции, посвященные 53-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, организовать встречи с участниками гражданской, Великой Отечественной войны среди молодежи и трудящихся.

Директорам ДК, клубов и кинотеатров предложено оформить стенды и монтажи, посвященные этой дате.

Бюро обязало дирекции кинотеатра и кинопроката, директоров кинотеатров с 10 по 20 февраля провести кинофестиваль советских художественных и документальных фильмов о героической борьбе советского народа в годы гражданской и Великой Отечественной войны.

Городское торжественное собрание решено провести 23 февраля 1971 года. Докладчиком утвержден Станиславский Н. И., заместитель начальника управления строительства.

На конкурс «Ангарску — 20 лет».



Виктор Вахрушев полюбил свою специальность ремонтника автомашин. Молодой, он сумел за короткий срок освоиться на рабочем месте, стать рабочим высокой квалификации. Своими знаниями он обязан прежде всего бригадиру А. Ф. Герасимчуку, который давно и прочно связал свою судьбу с молодыми ребятами.

Комсомолец, студент вечернего политехникума, Вахрушев — в числе ведущих ремонтников первой автобазы управления автомобильного транспорта стройки. Вместе со своими товарищами в эти предсъездовские дни Виктор трудится с огоньком, с комсомольским задором.

Фото В. КУРЬЯНИНОВА.

СОРЕВНОВАНИЕ МОЛОДЫХ

Бюро городского комитета ВЛКСМ постановило продолжать социалистическое соревнование комсомольско-молодежных коллективов предприятий промышленности, строительства, транспорта, сферы обслуживания в первом году девятой пятилетки.

Соревнование проходит в три этапа. На первом этапе будут подведены к XXIV съезду КПСС, на втором — к Дню советской молодежи, на третьем — к 53-й годовщине ВЛКСМ.

Молодежные коллективы, добившиеся отличных производственных показателей, активно участвующие в рационализаторской работе, изучении и внедрении новой техники, будут награждены переходящими красными знаменами и денежными премиями.

Два знамени автомобилистов

На днях в красном уголке городского пассажирского автопредприятия состоялось торжественное собрание, посвященное вручению коллективу переходящих красных знамен, присужденных ему по итогам социалистического соревнования за четвертый квартал минувшего года Ангарским городским комитетом КПСС, исполкомом городского Совета депутатов трудящихся и Иркутским областными территориальным автотранспортным управлением и обкомом профсоюза.

Выступившие на собрании карбюраторщик т. Вершинин, шоферы И. Серегин, М. Жилев, М. Шухов, директор предприятия В. Тупчев призвали автомобилистов работать так, чтобы удержать знамена в коллективе надолго. Начало этому положено — предприятие досрочно, 25 января выполнило месячный план.

20 строк
для размышлений

НАВЛЮДАЙТЕ ЗА ЧАСАМИ

НАВЕРНОЕ, каждому приходилось в минуту открытости слышать от приятеля, родственника или другого близкого человека горькое признание в том, что жизнь прожита не совсем так, как хотелось бы, как кажется разумным при взгляде с высоты возраста и жизненного опыта. Слыша это признание, сам начинаешь размышлять над собственной жизнью и тоже обнаруживаешь в ней немало пробелов: одно не сделано, другое упущено, а многое вообще прошло мимо, не коснулось тебя. «Постой, как же это могло произойти?» — задашь себе недоуменный вопрос.

Действительно, как? Вроде бы жил не как трава в поле. К чему-то стремился, ставил перед собой цели, чего-то добивался и вургу...

А так ли уж вургу? Наша жизнь складается из недель, месяцев, лет. Такие отрезки времени мы обычно ценим, составляем на них, пусть в уме, определенные личные планы. Но вот далеко не всегда осуществляем их. Потом говорим: не хватило времени. Но так ли это?

Зачастую время тун при чем. Кроме недель, месяцев и лет, есть еще такие единицы, как минуты, часы, дни. Всегда ли мы в должной мере ценим их? Нет, не всегда. Ведь как бывает — провели мы часок — другую дома ли, на работе ли за каким-нибудь пустопорожним занятием или вовсе без такового, а потом успокаиваем себя: ничего, наверстаю. А между прочим, наверстаю уже ничего нельзя, время прошло безвозвратно. Из таких вот минут, часов и нередко дней складываются те пробелы, которые мы впоследствии обнаруживаем.

«Не откладывай на завтра то, что можно сделать сегодня». В этой поговорке заключена мудрость народная, многовековой опыт наших предков, который предостерегает от пустого времяпрепровождения, учит ценить каждый день, ибо день это больше не повторится. И когда в зрелые годы задаешь себе вопросы: откладывал ли ты дела на завтра? Проводил ли многие часы в безделье? — приходится с горечью сознаваться: да, откладывал, да, проводил... Отсюда и неосуществленные планы, и недостиженные цели.

Благотная пора — молодость. Счастливая пора. Она же и щедрей, на пустые траты времени — счастливые часы не наблюдают. Зачастую именно в юности человек несет невозвратные временные потери. Это говорится вовсе не к тому, чтобы навязать юности и девственности аскетический образ жизни. Юности свойственно веселиться, наслаждаться, так сказать, земными благами. Однако не следует превращать ее в сплошной карнавал, как это бывает у некоторых молодых людей.

Нужно с детства привыкать ценить время, использовать его с максимальной отдачей, воспитывать в себе нетерпимость к пустой трате дней, ибо минуты, утраченные на бесцельное фланирование по улицам, на сидение за бутылкой водки, за картами и домино, непременно обернутся непрочитанной книгой, пробелами в изучаемой науке, в профессиональных знаниях, непониманием музыки, искусства, архитектуры и других культурных ценностей, накопленных человечеством. Это не что иное, как обкрадывание самого себя, обеднение и сужение своего духовного мира и, следовательно, всей своей жизни. Вот почему хочется сказать всем и в особенности молодым, беззаботным.

— Наблюдайте за часами! Время идет вперед, оно требует осмысленной, целеустремленной жизни.



КИНОЗАЛ ГАЗЕТЫ

Май 1941 года. Германская разведка узнает о том, что на одном из советских заводов создается новое оружие...
О последние советских жесток с немцами, которые стремятся достать фотографии чертей и образы топина, а затем взорвать завод, рассказывает новый художественный фильм «Один из нас», выпущенный киностудией «Мог фильм».
Режиссер-постановщик — А. Нагорный и Г. Рябов.
На снимке: кадр из фильма «Один из нас» (В. Гречев, справа) инструктирует Сергея Бирюкова (Г. Юматов).
Фотокорреспондент ТАСС.

В ПРОХОДНОМ я увидела объявление: «Сегодня в семь вечера во Дворце энергетиков актив по итогам года. Докладчик — директор станции, содокладчик — главный бухгалтер т. Аккуратов Е. Г.»

Обычное совещание с обычной повесткой дня — привычно поднимается на трибуну Ефим Григорьевич Аккуратов, на языке цифр сделает анализ работы станции за год, строго упрекает неадекватных и неадекватных начальников цехов, похвалит экономных. Главный бухгалтер, государственный контролер, страж финансовой дисциплины.

В который раз он делает подобный анализ — в пятый, десятый? Нет, пожалуй, в двадцатый. В этом году будет двадцать лет его работы на этой станции, в апреле ему исполнится семьдесят шесть лет, из которых пятьдесят три он проработал бухгалтером. И тридцать семь лет в энергетике — с тридцати третьего года, так сказать, живая история развития экономики советской энергетики.

В тридцать третьем году работал в первой мощной системе страны — Мосэнерго, после войны — в энергосистеме Дальнего Востока, с пятидесяти первого — в Ангарске, на первой теплоэлектростанции, с которой в пятидесятые годы начался скачок в развитии системы Восточной Сибири.

Мы сидим с Ефимом Григорьевичем в его небольшом, шумном кабинете: за стенкой — кассир, за другой — общий отдел бухгалтерии, куда постоянно заглядывают люди. Главбухи редко сняты в единственных кабинетах: такая уж специфика — всегда на бойком месте. И в этот кабинет то и дело приходят одни, другие, приносят бумаги, подписывают, спорят. Глядясь на подвояжного, оживленного хозяина кабинета и не веришь, что ему семьдесят шесть лет.

Главный бухгалтер — ведущая фигура на предприятии, от его знаний и опыта, от его деловых качеств зависит во многом экономика предприятия. «Умный главбух — половина дела», — говорил как-то мне знакомый директор завода, — он должен и видеть дальше, и мыслить масштабно. Главбух — это политик».

В чем главная причина конфликтов руководителей предприятия и главбуха? Достаточно ли обеспечена финансированием та или иная работа, крайне необходимая производству. Есть оборудование, люди, документация, а финансирования нет, не предусмотрели. И хоть плачь. Интересы дела требуют — делать, а денег нет. Тут-то и приходит на помощь главный бухгалтер. Конечно, легче всего отмахнуться, сделать, как знаете, а денег не дам. Можно по-другому: сесть рядом и без ущерба для других статей все-таки как-то умудриться найти недостающую статью расхода. Именно такой стиль работы у главного бухгалтера Аккуратова.

Скрупулезно и педантично он старается сам разобраться во всем, а потом помогает: где надо — требовать, где можно — просить, убеждать. Спросите любого на станции, и каждый расскажет о своем главбухе что-то интересное, подкажет какую-то незаметную на первый взгляд деталь.

ДО ПРОШЛОГО года на станции главным бичом были сверхнормативные запасы. Сказывалась приобретенная годами привычка — лучше иметь про запас, чем потом про-

сить — не допросишься. Вот и копили — запчасти, дробилки, компрессора, двигатели. Раньше на это смотрели сквозь пальцы, а в новых условиях хозяйствования привычка неожиданно обернулась потерями. Стадию ударили рублем. Доходило до того, что банк не давал денег из-за замороженных оборотных средств.

Тогда парком создал комиссию, привлеч народных контролеров. До тошно в каждом цехе разбирались с каждой единицей. Часть оборудования продали, часть установили, списали. К концу года недоклады снизились на 170 тысяч рублей, то есть на 17 процентов. И в этом прямая заслуга Ефима Григорьевича, возглавившего эту комиссию, — одна только маленькая деталь многообразной его деятельности.

ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

ГЛАВБУХ АККУРАТОВ

Главный бухгалтер был в свое время одним из ярых поборников и сторонников новой реформы — никто больше его не прочитал лекций во время перехода на новые условия хозяйствования. Аккуратов учил, разъяснял, убеждал.

— Зачем это вам, — спросил его кто-то в разговоре, — в новых условиях учет и отчетность для вас, бухгалтеров, не сократятся, а только увеличатся?

— Разве в этом суть? Главный выгрызь в другом — прямой зависимости результатов работы предприятия и дохода коллектива.

Мы долго говорим с Ефимом Григорьевичем о тонкостях и многогранности сложной жизни предприятия в новых условиях планирования и стимулирования. Это тем более интересно, что мой собеседник на своем трудовом веку осуществлял все три экономических реформы в стране. Первая — новая экономическая политика в двадцать первом году, когда главным лозунгом были ленинские слова: «Коммунисты должны научиться торговать!» Тогда он работал бухгалтером в Рязани, в первых созданных трестах, осваивал высоты и глубины течения экономики.

А до этого в его жизни были комбеды, раздел земли в родном селе

Федотовке. А еще раньше — оккуп австро-венгерского фронта, участие в знаменитом Брусилловском прорыве. Работал Ефим начал рано — мальчиком на побегушках в частной фирме лесопромышленника, где служил контролером его старший брат Иван. Большая семья у Григория Гречихина, много детей, и все в отца, страстно любившего порядок во всем, в работе и в поведении. Так и прозвали его по-уличному — аккуратным. Отсюда и фамилия прилеплась к детям — Аккуратовы, жизнь разбросала их по стране. И фамилию эту первым прославил племянник Ефима, сын Ивана Григорьевича — Валентин, известный полярный штурман. Валентин Иванович Аккуратов вписал не одну славную страницу в историю покорения Арктики, северных экспедиций, не раз летавший вместе с Володькиным, Громовым, О. Ю. Шмидтом к Северному полюсу.

В двадцать девятом году страна проводила вторую экономическую реформу — ликвидировались тресты и синдикаты, основным хозяйственным звеном становились предприятия, которым государство безвозмездно предоставляло средства производства. Аккуратов работал в рабкрине, губпроброскода, а только что создаваемых совхозах бухгалтерские документы — тоже своеобразное отражение последовательной политики партии в экономике страны. Отход от принципов полного хозяйства во второй реформе уже тогда рассматривался как временное явление. Об этом писали в «Правде» Орджоникидзе и Куйбышев. Отход, вызванный условиями жизни страны, когда надо было форсировать темпы развития народного хозяйства.

Новая — третья реформа, которую мы переживаем, поставила все на свои места, вернула предприятиям полный хозяйственный самостоятельный смысл, а также повняла, как прибыль и доход предприятия, материальные стимулы, реализация, дала огромные права предприятиям. И вызвала она масштабный и измененный структуры социалистического производства, новыми требованиями, которые научнотехническая революция предъявляет к методам управления экономикой.

— Мы сейчас воюем за прибыль предприятия, а прибыль капиталистического предприятия с нашей родит только название, — говорит Аккуратов и добавляет очень поправившуюся ему некогда фразу: «Так сказать, в старых мехах плещется новое вино».

Я слушаю его и думаю, что так говорить в общем-то о скучных для многих экономических понятиях, может только человек, влюбленный в свое счетное дело и посвятивший ему свою долгую скромную жизнь. И в этом, мне кажется, и таится главная загадка вечной молодости и энергии этого пожилого человека.

К. ЛУКАШОВА.

ОТЧЕТНАЯ ВЫСТАВКА

В Иркутском доме художников открылась выставка работ художников. В их числе на обсуждение представлены свой труд и ангарский художник В. Н. Дружинин. Работы Дружинина знакомы многим любителям искусства, но зато с ними ежедневно соприкасаются тысячи сибиряков, приобретающих продукцию конфектных фабрик, Ангарского завода товаров народного потребления и других предприятий. Василий Нестерович трудится в области промышленной графики, выполняет многочисленные эскизы

товарных этикеток и товарных знаков, рекламных проспектов, дипломов, Почетных грамот и т. д.

Но на этот раз Василий Нестерович выступил и как живописец. В прошлом году два месяца он провел на даче художника в Старой Ладого под Ленинградом, и свои впечатления о природе и старине этого края перенес на полотна.

На выставке представлены также его работы в области промышленной графики.

МЫ ЗА ВСЕ В ОТВЕТЕ

В нашей газете очень часто печатаются статьи на тему воспитания. И мне как воспитателю детского сада тоже есть о чем рассказать. Все мы знаем, как огромна роль отца в жизни семьи и воспитания детей. Но есть еще отцы, которые считают, что воспитанием детей, особенно мальчишек, должны заниматься только женщины. Один из родителей сказал: «У нас Мариночку воспитывают мамы и бабушка. Я в ее воспитанию не прикладываю сил, и вообще Марина как-то ближе к матери и бабушке, чем ко мне. Она же девочка».

Почему же девочка ближе к матери и бабушке? Просто у отца с самого раннего детства сложилось с Мариной ненормальные отношения. Вспоминается такой случай из жизни нашего детского сада. Жила дружная семья, но вот случилось несчастье — жена умерла. В дом пришла новая хозяйка. Мы все очень переживали, как новая хозяйка будет относиться к Леночке. Но наше беспокойство было напрасным. Ребенок мужа стал для нее родным. Воспитывает она его по матерински, очень внимательна и заботлива.

Я очень хорошо помню, как по ходатайству общественности лишили материальную и отцовства неких Затуманных и Пилиевских. Эти родители дружно влязли на своих детей, уродовали их жизнь, а воспитателями детского сада часто приходилось собирать детей на воскресные к себе домой. Внимательность общественности спасло детство этих ребят. Помочь семье, если нужно, поправить родителей — задача общественности.

У нас больше хороших матерей и отцов, и поэтому тем позорнее поведение тех, кто забывает о своем родительском долге.

Л. СЕМЕНОВА, воспитатель детского учреждения № 58.

**ПРИГЛАШЕНИЕ
К КОНКУРСУ**



30 мая этого года исполняется 20 лет со дня образования города Ангарска. За невиданно короткий срок героическим трудом советских людей на сибирской земле поднялся город, ныне по праву считающийся одним из крупнейших промышленных центров страны. Вдохновенный труд ангарчан был по достоинству оценен партией и правительством, и орденом Трудового Красного Знамени будет теперь венчать знамя нашего города.

Рассказать о тех, кто строил наш город — его проспекты и дворцы, заводы и школы, спортивные установки и стадионы, — одна из целей нашего конкурса. Вторая его цель — поведать о тех, кто в будничных делах на этих фабриках и заводах, в институтах и школах, лечебных учреждениях и в сфере обслуживания своим трудом вносит замечательный вклад в экономический потенциал Родины, формирует нового человека, помогает ему полнее удовлетворять жизненные потребности. Короче — это все многообразие нашей жизни, примечательные ее события и будничные дела ангарчан. Это история и сегодняшний день нашего города, это работа и отдых, спорт и творчество — все сферы жизни и деятельности человека семидесятых годов.

Рассказать обо всем этом силами профессиональных журналистов просто невозможно, и потому мы обращаемся к своему главному корреспонденту — нашему читателю — принять участие в этом конкурсе. Мы не ограничиваем участников конкурса жанром. Пусть это будут очерки, зарисовки, корреспонденции, репортажи, фотоснимки, странички из дневника или просто письма.

Каждый участник конкурса может прислать в редакцию любое количество своих работ. Наиболее интересные из них будут публиковаться на страницах газеты. Итоги конкурса будут объявлены 30 мая 1971 года, в день 20-летия Ангарска. Победители конкурса будут отмечены одной первой премией, двумя вторыми и тремя третьими премиями.

Кроме того, устанавливаются три специальные премии — за портрет современника, фоторепортаж с места события и по разделу: отдых и быт ангарчан.

Снимки следует присылать в виде черно-белых отпечатков на глянцевой бумаге любого размера, но не меньше чем 13х18 сантиметров. Последний срок поступления работ на конкурс — 20 мая 1971 года. Все материалы следует направлять с пометкой: «Ангарску — 20 лет».



КНИГИ «БУКИНИСТА»

В ТЕЧЕНИЕ нескольких лет ангарский магазин «Букинист» пользуется признанием книголюбых. Он стал необходимым для них. Здесь всегда большой выбор интересной литературы. Учащиеся и студенты могут найти учебники и пособия для занятий. Иногда магазин может предложить покупателям и антикварные книги.

Удобно оформленная реклама, свободный доступ к книгам позволяют покупателю ознакомиться со всей имеющейся литературой самостоятельно. Кроме того, он всегда может получить квалифицированную консультацию у продавца отдела. Если покупатель не нашел нужную книгу, он может оставить заявку.

В прошлые годы магазин принимал книги от населения только три дня в неделю, теперь прием производится ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Кроме того, открыты приемные пункты в магазине «Бригантина» и в 12-м микрорайоне в магазине №8. В прошлом году 100 000 книг получили вторую жизнь и попада-

ли полки книголюбых. Иногородние покупатели получили около 800 экземпляров заказанных книг.

В магазине периодически организуются выставки коллекций. Собиратели редких книг выставляют свои находки и сами рассказывают о них.

Немного о том, что мы сейчас покупаем согласно заявкам: В.И. Ленин (Полное Собрание сочинений), Карл Маркс и Фридрих Энгельс (Собрание сочинений), пособия и справочная литература для поступающих в вузы; Малая Советская энциклопедия (тома 1 и 9), Большая Советская энциклопедия — на комиссионных началах (оплата после продажи книг), техническая литература, не потерявшая своей практической ценности, а также журналы (на комиссионных началах).

При большом количестве книг можно вызвать на дом товароведа (телефон 2-55-01).

З. БОЧАРОВА,
заведующая магазином «Букинист».

**ДВА ДНЯ
В «ЮБИЛЕЙНОМ»**

Преодолев последний километр, автобусы выезжают на территорию пионерлагеря «Юбилейный». Из них с веселым гомоном высыпают отдыхающие — работники нефтехимкомбината. Здесь они проведут два выходных дня. Чистый, настоящий на сосновой хвое воздух, яркое зимнее солнце, великолепный пейзаж способствуют приподнятому, праздничному настроению.

Отдыхают здесь люди самого разного возраста, многие приезжают с семьями. К их услугам комфортабельные комнаты, светлые холлы, отличная столовая, библиотека, бильярдная и цветы, цветы... Для любителей спорта лесная лыжня, хорошо оборудованный каток, саночная горка. Выбирай на вкус: коньки, лыжи, санки или просто прогулку по лесной тропе. А вечером можно понаблюдать у телевизора, за партией шахмат, повеселиться вместе с затейником или потанцевать.

Два дня пролетают незаметно и весело. Домой возвращаются все отдохнувшими и бодрыми, полными впечатлений.

Текст и фото А. АМОСОВОЙ.



**ДЛЯ ДЕТЕЙ
И ВЗРОСЛЫХ**

Сегодня с 15 часов сцена и зрительный зал ДК «Современник» будут отданы в распоряжение пионеров. Здесь состоится утренник под девизом «Памяти павших будьте достойны». Посвящен этот праздник героям-пионерам, погибшим на полях сражений Великой Отечественной войны. В утреннике участвуют ученики школ № 33, 25, 36, 37, 39. И в воскресенье на сцене тоже будут дети. В ДК состо-

ится премьера театра сказок «Снежная королева». Спектакль по одноименной сказке Е. Шварца поставили Г. Н. и Л. А. Мамонтовы.

А перед взрослыми 9 февраля выступят артисты Иркутского драматического театра им. Н. П. Охлопкова со спектаклем «Таланты и поклонники» по пьесе А. Н. Островского. В минувшую пятницу театр показывал в «Современнике» другую свою работу — «В московской квартире» по пьесе В. Розова.

В понедельник прием посетителей по бытовым, трудовым, жилищным и другим вопросам в общественной приемной редакции газеты «Звезда коммунизма» ведет юрист САЗОНОВ Иван Матвеевич с 14 до 18 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

6 февраля, СУББОТА
3-й КАНАЛ
12.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
13.03 — Телевизионный народный университет.
13.45 — Факультет культуры. «Современная литература европейских коммунистических стран».
14.30 — Целное телевидение. Для детей. «Маленькие недоразумения». Кукольный фильм.
15.00 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Тандис. (В записи).
16.00 — И. Кожушник. «Сверчок». Спектакль Академического театра Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета.
ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
5-й КАНАЛ:
19.00 — Для детей. «Расстрелянный воробей». Кинобюрок.
20.00 — Новые киножурналы.
20.20 — «Винайнег» начинен концерт»
3-й КАНАЛ:
21.00 — «Вешние воды». Художественный фильм.
22.25 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
22.30 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Произвольная программа. Мужчины. (В записи).
00.05 — «В камнях джунглей Америки». Велет передаче политической информации телевидения в радио А. Дружинин.
7 февраля, ВОСКРЕСЕНЬЕ
3-й КАНАЛ:
12.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
13.00 — Новости.
13.05 — Чемпионат Европы по фигур-

ному катанию. Произвольная программа. Женщины. (В записи).
14.20 — Для юношества. «Три дня без паспорта». Очерк на 3-й тур физической олимпиады.
15.30 — Программа Новосибирской студии телевидения.
16.30 — Герасимов и Цюцюцкий. «Александр и Ольга». Спектакль Ленинградского Государственного театра имени Ленинского комсомола.
17.40 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
17.45 — Для детей. «Червона-лягушка». Мультипликационный фильм.
18.10 — Звездный концерт.
18.55 — ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.
19.00 — Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Динамо» (М) — СКА (Хабаровск). (2-й период).
19.45 — Новости.
20.00 — Международная программа.
20.30 — Телевизионный спектакль.
22.00 — Чемпионат Европы по фигурному катанию. Показательные выступления.
3-й КАНАЛ:
19.00 — ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.
19.05 — Б. Шоу. «Пигмалион». Фильм-спектакль.
20.30 — Музыкальная программа.

ИЗВЕЩЕНИЯ
В феврале в 18 часов в помещении городского комитета физкультуры спорта состоится заседание коллегия судей по проведению первенства города по зимнему футболу. Соревнованиям допускаются все коллективы города.

8 февраля в 17-00 в парткабинете ГК КПСС — семинар для изучающих последние статьи, речи и письма В. И. Ленина. Выступает кандидат исторических наук И. А. Лутохин.

Впервые — первые

Заключились соревнования по шахматам на первенство городского совета ДСО «Спартак» среди низовых коллективов города. Впервые первое место заняла команда горбыткомбината во главе с капитаном командой Галиной Зинерман. На 23 очка от чемпионов отстала шахматисты городской автобазы. Третье место заняли студенты.

Этим началось комплексный спартакиада среди 13 коллективов ДСО «Спартак», посвященная XXIV съезду КПСС.

М. СОЛЯНИКИН.

СПОРТ

В РЕШАЮЩЕМ ПОЕДИНКЕ

В последней встрече решалась судьба первого места на первенство ДСО «Труд» по хоккею с мячом команд второй группы. До финиша без поражений шли команды ТЭЦ-10 и ТЭЦ-1. В решающем поединке со счетом 6:5 победили хоккеисты ТЭЦ-10, они и заняли первое место.

Лучшим в этой встрече и во всем турнире был нападающий команды ТЭЦ-1 Анатолий Булашов. Третьим призером стала команда электромеханического завода, замкнув турнирную таблицу цементники и студенты политехникума.

КИНО

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 6, 7 февраля — Суровые километры. 15, 17, 19, 7 февраля. Для детей. Такой большой мальчик. 13.
«ПОБЕДА» — 6, 7 февраля — Срок семь дней (дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удлиненный) — Крылатые песни). Верхнее 22. 1-е, 7 февраля — Сказка для больших и маленьких. 10-10, 12-10, 14-10, 16-10, 8 февраля — Звезды Эгера (2 серии). 10, 12-45, 15-30, 18-15, 21.
«АНГАРА» — 6, 7 февраля — Пусть гонят. (Исландия). 17, 19, 21 (удлиненный). Для детей. Весна. 15.
«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Время жить. 10, 12, 14, 16, 18, 21-50, 8 февраля — Срок семь дней. (Дети до 16 лет не допускаются). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — 6, 7 февраля — Он был не один. 10, 12, 14, 16-40, 18-20, 20-10, 21-35 (удлиненный). Русалочка. 6 февраля — 10-10, 7 февраля — 10-10, 11-10, 12-10, 8 февраля — Время жить. 16-30, 18-30, 20-30 (удлиненный). Павел Корчагин. 10-10, 12-30, 14-30.
«МТР» — 6, 7 февраля — Звезды Эгера (2 серии). 10, 12-60, 16, 18-50, 21-30, 8 февраля — Невиновные. 10, 12, 14, 16, 20, 22.
УЭС строительства известает жителей поселка Гребнево о том, что для производства экскаваторных работ будет сдана в эксплуатацию по улице Марата с 8 по 17 часов ежедневно, кроме рабочих дней, с 8 по 28 февраля. (95)

«КОМСОМОЛЕТ» — 6, 7 февраля — Смерть флинтшты. 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30 (удлиненный). 7 февраля. Для детей. Двойничка. 10-20, 12-15, 14, 8 февраля. Анулама (2 серии) 10, 13, 16, 19, 21-20.
«ГРЕНАДА» — 6, 7 февраля — Приключения песочного человечка. 10, 11, 15. Анулама (2 серии). 12, 17, 20, 8 февраля — Два года над пропастью. 10, 14. Приключения в загородном доме. 12, 16-30, 18-30, 20-10 (удлиненный).
«ПИОНЕР» — 6 февраля — Сокровища пылающих скал. 10, 11-40, 13-20. Приключения в загородном доме. 16-40, 18-25, 20-10, 21-55. 7 февраля — Сокровища пылающих скал. 10, 11-40, 13-20, 15. Приключения в загородном доме. 16-40, 18-25, 20-10, 21-55. 8 февраля — Он был не один. 10, 11-40, 13-20, 16-40, 18-20, 20, 21-30. Орленок. 15.
Кинозал «Хроляк» — 6, 7 февраля. Мужество. 15-30, 19-30. Судьба резидента (2 серии). 16-30, 20-20.
6 февраля в кинотеатре «Пионер» состоится премьера художественного фильма «У заставы «Красные камни». Начало в 14-50.
«ОКТАБРЕ» — 6, 7 февраля — Человек за бортом. 10. Моя прекрасная леди (2 серии). 11-30, 14-40, 17-50, 21. Верхние фойе. Времена счастливых находок. 11-40, 15. 8 февраля — Отряд Гривачева срывается. 10. Смерть флинтшты. 12-10, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21 (удлиненный).

ШАХМАТНЫЙ МАТЧ ГОРОДОВ

I. ИРКУТСК — АНГАРСК.
6. Кв1—с3, ход черных.
II. АНГАРСК — ИРКУТСК
6. ...v7—b6, ход белых.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ СОБАК

Ангарская горестанция с 10 февраля 1971 года по 1 марта проводит регистрацию, перерегистрацию и прививки против чумы собак. С 10 марта сего года по 1 апреля будут проводиться прививки собакам против бешенства.
Прививкам подлежат собаки всех пород, в том числе комнатные и домашние, беспородные — сторожевые собаки, в возрасте от 6 месяцев и старше. За получение номерных знаков и ветеринарного паспорта владельцы собак оплачивают по 50 копеек за каждую собаку. Прививки проводятся бесплатно. Незарегистрированных и без прививки собак держать в государственных и частных домах и дворах запрещается.

Адрес горестанции: п. Майск, ул. Комсомольская, 2а. (на майском рынке).

Коллектив орс строительства в коллективе столовой № 12 жаряют глубокое сожаление бухгалтеру столовой №12 Лале Галине Петровне по поводу смерти матери ДОЛГАКОВОЙ Александры Ивановны.

Адрес в телефонных справках: пр. Карла Маркса, 41; редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации в общественной приемной — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем в быта в телеграфной — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68